Ofpa 1°
Mo TG mpotaoels 1.1 €wg kat 1.5 va ypaete tov aplBuo ¢ mpotaong Kot SmAa To ypaupLa TTou
QVTLOTOLXEL OTN owoTh eMAoYN.
1.1 To xnuiko ototxeio xAwplo (cUpBoAo atopou: Cl) £xel atopkoTnTa:
a)3
B) 2
V)4
6) 8
Movaébec 5
1.2 To katov aoBeotiov (Ca?*) meptéxel 20 vetpovia, 20 mpwtovia Kat 18 nAektpoévia. O paltkdg
aplBuoc tou acPeotiou (Ca) eivat:
a) 40
B) 38
y) 20
5) 18
Movabec 5
1.3 'Eva HovoaTopLko LoV HE ¢opTio +2 IPOKUTITEL OTOV TO AVILOTOLXO ATOUO:
a) anoBAaAAeL U0 nAekTpoVLAL.
B) mpooAapBavel SU0 nAekTpovia.
y) mpooAapBavel Vo nmpwtodvia.
8) anofariel Vo MpwToVLA.
Movaébeg 5
1.4 Ta otolyeia mou avikouv otnv idla mepiodo tou MeplodikouL Mivaka £xouv:
a) 60 apBuo nAektpoviwy e§wtepkng otfadac.
B) ibleg 1bLOTNTEC.
y) (610 atopiko aplbuo.
8) 1610 aplBud nAektpoviakwyv oTIBadwv.
Movaébec 5

1.5 To 1 mol H,0 mepLéxet:



a) 2 dtopa ofuyovou.

B) 2 atopa uSpoyovou.

Y) 2:Na dtopa udpoyovou.
6) 2:Na atopa ouyovou.

Movaébec 5



